



## **Предъявлено обвинение и избрана мера пресечения организатору поездки, в результате которой в Павловском районе погибли пять человек**

Следственным управлением СК России по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела о смертельном ДТП с участием рейсового автобуса в Павловском районе. В рамках расследования задержан и заключен под стражу 41-летний организатор автобусной поездки. Ему предъявлено обвинение в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности в сфере пассажирских перевозок (ч.3 ст.238 УК РФ).

В результате ДТП, произошедшего 28 января текущего года на участке автодороги «Кавказ» с участием автобуса и грузового автомобиля, погибли пять человек, еще девять, включая двоих несовершеннолетних, были госпитализированы с травмами различной степени тяжести.

По данным следствия, 41-летний житель Кабардино-Балкарской Республики организовал перевозку пассажиров на платной основе, при этом лицензии на осуществление данного вида деятельности у мужчины не было. Кроме того, отсутствовала страховка пассажиров, был нарушен порядок эксплуатации тахографа, обвиняемый не имел статуса субъекта предпринимательской деятельности. При этом ранее он дважды уже привлекался к административной ответственности за осуществление пассажирских перевозок без лицензии.

По ходатайству следователя судом фигуранту избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Продолжается комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательств.

Ход и результаты расследования находятся на контроле руководителя следственного управления СКР по краю А.К. Маслова.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1858240>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---